

ROMANIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA MOLDOVA-SULITA  
- CONSILIUL LOCAL -

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi 18.11.2022 la sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de doamna consilier Serghie Maria, presedinte de sedinta aleasa pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul secretarului general al comunei pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr. 112 din 11.11.2022 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta toti cei 11 consilieri locali.

In continuare, domnul primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, prezinta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 02.11.2022;

Initiator: Harasenciu Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

3. Proiect de hotarare privind rectificarea si virarea de credinte in cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2022.

Initiator: Jecalo Petru-Primar

4. Proiect de hotarare privind actualizarea bugetului aferent proiectului “Reabilitare, modernizare si dotare camin cultural in comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava”.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma propusa, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului general, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cворunului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 02.11.2022, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre secretarul general al comunei, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 02.11.2022 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare,

referatul de aprobare al primarului iar secretarul general prezinta raportul compartimentului de resort, dupa care dă cuvântul d-nului consilier Hreniuc Danut pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita consilierilor sa facă propuneri pentru un nou presedinte de sedinta.

Domnul consilier Feduc Ilie îl propune pe domnul consilier Turtureanu David-Petru ca si presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.

Nemăfiind alte propuneri, presedintele de sedinta supune la vot alegerea domnului consilier Turturean David-Petru , presedinte de sedinta, începând cu data de 29.11.2022, pe o perioada de 3 luni si este aprobat de catre toti cei 10 consilieri cu drept de vot.

Presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Supus la vot si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 44 cu votul necesar, avand caracter individual.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, însoțit de anexa, referatul de aprobare al primarului si raportul compartimentului de resort (prezentat tot de domnul primar în lipsa d-nei contabil), dupa care dă cuvântul d-nului consilier Feduc Ilie pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar afirma ca, am primit suma de 160.000 lei, reprezentand “sume defalcate din TVA”, din care: 50 mii am repartizat pentru piatră si este necesar sa repartizam si anumite sume pentru combustibil intrucat se apropie iarna si o sa avem nevoie pentru drumuri si pentru deszapezire, iar celelalte cheltuieli se refera la bunuri si servicii asa cum acesta le-a prezentat prin referatul de aprobare.

Acesta mai precizeaza ca, banii ar trebui cheltuiti pana la finalul anului intrucat sunt sume defalcate din TVA si daca nu se cheltuie, acestia vor fi returnati.

Nemăfiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea si virarea de credite in cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2022.

Se supune la vot si se aproba de toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 45 cu votul necesar, avand caracter individual.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare insoțit de anexa, precum si referatul de aprobare, si raportul compartimentului de resort (prezentat tot de domnul primar în lipsa d-nei contabil), dupa care dă cuvântul domnului consilier Feduc Ilie si Feduc Simona pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

- Domnul primar precizeaza ca, au fost aprobate doua hotarari de Consiliu

Local pentru acest proiect, în baza OUG nr. 64/2022, respectiv în luna septembrie și la începutul lunii noiembrie, a.c., după care, am depus documentația la AFIR, inclusiv și pentru dotari, dar la verificarea documentației funcționarii AFIR Iași ne-au transmis verbal că nu pot să ne approve bugetul actualizat în baza OUG 64/2022 pentru dotări ci numai pentru lucrări, situație în care ne-au recomandat să facem o adresă oficială la AFIR București pentru a cere un punct de vedere în acest sens.

Pentru a nu pierde timpul cu corespondența cu AFIR București propunem ca pe lângă cei 72.000 lei prinși în bugetul inițial la dotări să suportăm noi actualizarea preturilor din bugetul local până la suma de 114.000 lei. Domnul primar mai explică faptul că cele două hotărâri necesită abrogare și emisa o nouă hotărâre de Consiliu Local care vizează sume neeligibile, unde o să suportăm diferența de 20.000 lei din bugetul local pentru a castiga timp, întrucât la începutul lunii februarie să putem depune cererea de plată finală pentru acest obiectiv de investiție.

Nemăfiind discuții, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind actualizarea bugetului aferent proiectului “Reabilitare, modernizare și dotare camin cultural în comuna Moldova-Sulița, județul Suceava”. Supus la vot, toți cei 11 consilieri prezenți la ședință votează pentru aprobarea acestuia.

Se adoptă Hotărârea nr. 46 cu votul necesar, având caracter individual.

Nemăfiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Serghie Maria

Harasemciuc Vasile